

讲述抗疫好故事 聆听中原好声音

中原区特殊发布会为优秀抗疫文艺作品颁奖



本报讯 五月花开红似锦,别样年华正当时。5月24日上午,由中原区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部主办、中原区委宣传部承办、中原区妇女联合会及中原区“声动中原”朗读社协办的中原区“疫”中原区“抗击疫情·中原在行动”主题文艺作品颁奖发布会如期举行。

记者 张改华
通讯员 贾靖 薛真 文/图

特殊发布会 为抗疫一线工作者加油

这是一次特殊的发布会,为降低感染风险,现场只有演出者和部分工作人员,没有观众。发布会采用网络直播形式,对外公布获奖名单。活动人气很旺,直播时当日最高在线万余人次。

“一场病毒将美好隔离在冬天,请用爱在请战书上写上我的名字,让我以逆行者的姿态冲锋陷阵、勇往直前。华夏大地

上,血脉相连,和着春天的气息向武汉进发,万众一心,抗击疫情病魔……”在庄重肃穆的音乐声中,中原区“声动中原”朗读社的热心诵友以一首《逆行者》组诗拉开了此次颁奖发布会的帷幕。

“活动开展后,我们陆续收到了社会各界人士的优秀作品共685篇。这些充满正能量的作品强信心、暖人心、聚民心,

展现了广大人民群众众志成城、抗击疫情的磅礴力量。而不断崛起的中原区以及奋发有为的中原区也将不断勇于担当、敢于作为,继续书写好郑西崛起的新形势、新业绩、新篇章。再次对获奖者以及所有参与的朋友们表示祝贺和感谢!”中原区委副书记、区委办主任杜建强以视频方式对获奖者表示祝贺。

获奖市民在云端发表获奖感言

活动采用播放录制视频、现场连线的方式,邀请在此次文艺作品征集活动中获奖的热心市民在云端发表获奖感言。

“在抗击疫情过程中,我看到有很多医护人员及热心群众投入到了这场没有硝烟的战役中,深受触动,就把内心的感受写成了一首歌《我们在一起,永远不放弃》。我相信只要我们团结一心,就一定能够筑就抗击新冠肺炎疫情

的坚固长城。”获奖代表宋伟明在视频中如是说。

获奖代表中还有一个年龄最小的小姑娘,是来自郑州市实验小学三(4)班的张宇澄:“今年的寒假真特殊,因为疫情的影响我们不能外出,也不能到学校去。我在电视上看到钟南山爷爷还有很多白衣天使勇敢地到武汉去支援,特别感动,就把我的感受写了下来。我一定好好学习,将来做一个

像钟南山爷爷一样对祖国有用的人。”

“我在中原区的家里和祖国一起抗疫,见证了五星红旗如此美丽和神奇。那些无畏的身影、迎难而上的坚定面孔以及默默无闻的付出,都将成为这场没有硝烟的战场上永恒的足迹……”在中原区“声动中原”朗读社热心诵友的诗歌朗诵《我在中原区的家里和祖国一起抗疫》中,此次颁奖发布会圆满结束。

头盔价格暴涨?

驻区市场监管局纪检监察组 严控头盔市场稳定保障民生

本报讯 近日,随着公安部交管局部署“一盔一带”安全守护行动的开展,电动车头盔用品的市场价格出现波动,部分地区甚至频频爆出商家以次充好、牟取暴利的新闻事件。

这一现象引起了中原区纪委监委驻市场监督管理局纪检监察组的关注。为了严厉打击部分商家乘机哄抬物价、牟取暴利、以次充好、销售不合格头盔等不良

现象,本着从保护广大消费者的合法权益角度出发,该派驻纪检监察组第一时间召集市场监管局相关负责人,要求其迅速展开行动,时刻把老百姓关注的重点社会问题放在工作首位。

会后,在纪检监察组的监督下,中原区市场监督管理局向辖区头盔用品经营者下发《提醒告诫书》,要求商户依法依规经营,开展公平有序的市场竞争,

自觉维护头盔用品销售价格秩序和公众利益。

据悉,此项工作开展两日来,在纪检监察组的监督下,市场监督管理局已经走访50余家商铺。辖区商户积极响应,承诺绝不会发生哄抬价格、囤积居奇、相互串通捏造散布涨价信息等违法行为,共同维护公平有序的市场竞争格局。

记者 张改华 通讯员 吴赛 张恒通

火爆! 中原区270对新人“520”登记结婚

本报讯 5月20日,“520”网络寓意“我爱你”,在这个特殊喜庆的日子,中原区民政局婚姻登记大厅前来办理结婚登记的新人络绎不绝,登记场面火爆。

中原区民政局提前安排布置,采取有效措施积极应对,取得了良好效果。

一是领导高度重视,局领导提前进行

安排部署,亲自到现场指挥协调;二是由局办公室总体协调,落实保安现场维持婚姻登记秩序;三是抽调局机关相关科室人员,协助办理结婚登记,缓解结婚登记压力;四是安排专人宣传解释,检查结婚登记所需证件,做好咨询接待工作,尽可能为登记对象服务好;五是延长工作时间,工作人员提

前上班推迟下班中午不休息,对只要符合结婚条件和证件证明材料符合要求的新人,都能得到办理结婚登记的承诺。通过以上措施,结婚登记人数虽多,但秩序井然,登记工作顺利完成,新人喜笑颜开。据统计,全天共办理结婚登记270对,是平时结婚登记量的5~6倍。 记者 张改华

一周快讯

中原区农委

完成粮食安全应急网点 选址工作

本报讯 按照市政府统一部署,粮食安全应急网点建设是今年聚焦粮食安全核心职能和提升粮食应急保障能力的重要工作。中原区农委努力克服疫情影响,统筹推进粮食安全应急网点建设工作,短期内,完成市里下达的26个应急网点选址工作,并按粮食安全应急网点建设标准,逐个严格查验,工作进展位于全市(市、县)前列,为特殊时期全区常住人口口粮应急供应保障体系建设奠定坚实基础。

下一步,中原区农委将完善粮食安全应急网点建设相关工作程序,对网点相关人员开展业务培训等,扛稳粮食安全重任。

记者 张改华 通讯员 朱伯明

中原区

开展“碘缺乏病防治日” 宣传活动

本报讯 为进一步提高群众对碘缺乏病的认识,在我国第二十七个“碘缺乏病防治日”之际,中原区地病办组织辖区各医疗卫生机构以“众志成城战疫情,科学补碘保健康”为主题,全方位、多角度开展主题宣传系列活动。

宣传中,通过健康咨询、发放宣传资料和宣传物品、设立宣传栏、悬挂横幅、关注微信公众号、举办知识讲座等多种形式,向群众普及碘缺乏病防治的相关知识,让群众充分知晓补碘的重要意义,营造了良好的宣传氛围。

此次宣传活动反响热烈,群众踊跃咨询,多种途径的宣传加强了群众对补碘的重视,提高了群众防治碘缺乏病的意识和技能,有效呼吁了群众科学补碘,共同防治碘缺乏病。

记者 张改华 通讯员 李冰

中原区司法局

召开2020年度 律师工作会议

本报讯 5月21日,中原区司法局组织区属律师事务所主任召开“中原区司法局2020年度律师工作会议”,表彰了2019年度全区司法行政工作先进集体和先进个人。

会议要求,2020年,要加强律师队伍建设,健全律所的制度建设,各律所主任要主动作为、敢于担当,使团队更加具有凝聚力,为群众提供更加优质的服务。加强组织建设,要加强律师队伍中的党组织建设,大力发展党员。围绕司法行政工作,建好的公共法律服务平台,为百姓提供更优质的法律服务。创新律所的管理模式,对律所进行精细化管理模式,推进中原区律所规范化标准化建设进程。

记者 张改华 通讯员 王欢